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御嵩町第五次総合計画策定に伴う 

『まちづくり』についての住民アンケート調査 調査結果（中間報告） 
平成26年 12月 16日 

■調査概要 

１．調査の目的 

御嵩町では、平成18年 3月策定の「御嵩町第四次総合計画」に基づいて、住民の皆様

とともにまちづくりを進めてきました。この計画期間が平成27年度に終わるため、次の

10年間のまちづくりの方向を示す「御嵩町第五次総合計画」を策定する作業を始めており

ます。 

「総合計画」は、まちが進む方向性を示すものですが、その計画づくりは行政のみでは

なく、町民の皆様とともに考えていくことを基本としています。皆様との協働で、安心し

て暮らし続けることができ、また、若者が夢を描くことができることを盛り込んだ計画に

したいと考えています。 

そこで、現在の御嵩町のまちづくりの課題や、まちづくりを進めていく上でのご意見を

お伺いし、計画策定に役立てるためアンケート調査を実施しました。 

 

２．調査方法と回収結果 

（１）調査対象 

調査対象は、平成 26年８月時点で 18歳以上の町民1,800 名を無作為抽出しました。 

 

（２）調査方法 

調査票を郵送配布・回収方式で実施しました。 

 

（３）調査期間 

平成２６年９月１日～平成２６年９月30日 

 

（４）回収結果  

調査期間を若干超えて寄せられた回答があったため、追加集計を行う予定です。 

有効配布数 回収数 有効回答数 有効回答率 

１，８００ ６５７ ６４０ 35.5％ 

追加集計予定  ５９ ６９９ 38.8％ 

 

４．集計方法及び結果の表示方法 

（１）集計方法 

クロス集計については、基本的に性別、年齢、地区について行っています。 

（２）留意点 

①図中の構成比（％）は、小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計は必ずしも

100.0％にはなりません。 

②複数回答の場合の回答割合（％）は回答者数を母数としており、合計は100％を超え

ます。 

③選択肢については、図表中については略している場合があります。 
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あなた自身のことについてお答えください。 

それぞれの項目について、1つずつ選んでください。 

・性別 

図表 回答者の性別 

 

 

・年齢 

図表 回答者の年齢 

 

 

・職業 

図表 回答者の職業 

 

・勤務地（職業の限定） 

図表 勤務地 
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・居住状況 

図表 居住状況 

 

・引っ越してきてからの年数（居住状況の限定） 

図表 転入からの年数 

 

 

・居住地区 

図表 居住地区 

 

 

・居住形態 

図表 居住形態 
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御嵩町のイメージについてお答えください。 

問１ あなたは、御嵩町は『住みよい町』と思われますか。1 つ選んでください。 

 

図表 町の住みよさ（性・年齢別） 

 

 

 

図表 町の住みよさ（地区別） 

 

 

 

 

図表 町の住みよさ（過去調査比較） 
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問２ 御嵩町で「住みやすい」と思う点を２つまで選んでください。 

 

図表 住みやすい点（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

図表 住みやすい点（地区別） 
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問３ 御嵩町で「住みにくい」と思う点を２つまで選んでください。 

 

図表 住みにくい理由（性・年齢別） 
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図表 住みにくい理由（地区別） 

 

 

問４ あなたは、これからも御嵩町に住み続けたいと思いますか。1 つ選んでください。 

 

図表 定住意向（性・年齢別） 

 

 

図表 定住意向（地区別） 
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図表 定住意向（過去調査比較） 

 

※H16調査は該当設問がありません 
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町の施策全般についてお答えください。 

問５ （１）～（35）のそれぞれのまちづくりの施策について、どの程度満足していますか。また、今後

の重要度はどのくらいですか。１～５のいずれかの番号を選んでください。 

 

＜満足度＞ 

図表 これまでの満足度（その１） 
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図表 これまでの満足度（その２） 
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図表 満足率 
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図表（補足） 満足率と不満率 
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図表 満足率 性別、年齢別、地区別一覧 

（単位：％） 

  全体 男性 女性 
30歳

未満 

30～

39歳 

40～

49歳 

50～

59歳 

60～

69歳 

70歳

以上 

上之郷 

地区 

御嵩

地区 

中地

区 

伏見 

地区 

 ｻﾝﾌﾟﾙ数 640 269 351 51 85 74 110 170 141 67 154 245 162 

1 幹線道路整備 45.2 48.3 43.3 41.2 47.1 41.9 45.5 53.5 36.9 37.3 46.8 44.5 47.5 

2 生活道路整備 26.1 24.9 27.4 23.5 28.2 28.4 23.6 30.0 21.3 17.9 27.9 27.8 24.7 

3 交通安全施設整備 25.2 24.2 27.1 23.5 25.9 20.3 23.6 28.8 26.2 19.4 29.2 24.5 25.3 

4 公共交通機関充実 13.4 14.1 12.8 11.8 14.1 9.5 12.7 15.9 12.8 11.9 10.4 16.3 11.7 

5 防災体制 12.0 11.9 12.5 11.8 14.1 8.1 11.8 10.0 16.3 20.9 13.6 11.0 8.6 

6 上水道整備 38.3 44.6 34.2 23.5 27.1 33.8 30.9 48.2 48.2 31.3 31.8 44.5 39.5 

7 下水道整備 31.6 36.4 28.2 21.6 24.7 27.0 24.5 40.0 37.6 10.4 25.3 38.8 35.2 

8 ごみ減量･リサイクル 42.8 43.1 42.7 31.4 37.6 31.1 40.9 51.2 46.8 52.2 44.2 39.6 43.2 

9 防犯体制 13.9 14.5 14.2 15.7 11.8 6.8 10.0 18.8 15.6 6.0 14.3 16.3 14.2 

10 自然環境保全 23.4 25.7 22.5 33.3 27.1 20.3 21.8 25.3 19.1 17.9 25.3 26.5 19.1 

11 景観づくり 13.8 13.0 14.8 23.5 15.3 10.8 10.0 14.1 14.2 7.5 16.2 14.7 12.3 

12 公園･緑地整備 12.2 12.6 11.7 13.7 15.3 13.5 9.1 13.5 9.9 4.5 15.6 14.3 9.3 

13 スポーツ施設整備 10.9 14.5 8.5 13.7 15.3 6.8 8.2 11.8 10.6 9.0 13.6 13.5 5.6 

14 文化施設整備 24.5 23.0 26.5 29.4 35.3 20.3 20.9 23.5 23.4 22.4 31.8 25.3 17.9 

15 学校教育 14.1 14.9 14.0 17.6 18.8 13.5 10.0 11.8 17.0 13.4 17.5 16.3 8.6 

16 子育て支援 15.2 13.4 15.7 15.7 28.2 14.9 12.7 8.8 15.6 10.4 16.9 15.5 13.6 

17 障がい者福祉 11.3 11.9 10.5 7.8 12.9 5.4 10.9 10.0 16.3 7.5 9.1 13.9 10.5 

18 高齢者福祉 12.7 10.0 14.5 7.8 16.5 9.5 7.3 10.0 21.3 13.4 11.7 13.9 10.5 

19 保健サービス 16.6 14.1 18.5 15.7 17.6 10.8 11.8 17.1 22.7 14.9 18.2 16.7 14.8 

20 医療体制 10.3 8.6 12.0 13.7 10.6 6.8 5.5 8.2 17.7 13.4 10.4 10.6 8.6 

21 農業基盤整備 3.9 5.2 3.1 7.8 7.1 5.4 1.8 2.4 3.5 1.5 6.5 2.9 4.3 

22 農業者育成 2.5 2.2 2.8 0.0 8.2 1.4 1.8 0.6 3.5 0.0 2.6 1.6 4.9 

23 商業環境整備 3.4 3.0 3.7 3.9 8.2 2.7 4.5 2.4 1.4 0.0 3.9 4.5 3.1 

24 企業誘致 11.9 13.4 10.8 5.9 14.1 4.1 10.9 15.3 12.8 9.0 16.9 10.6 10.5 

25 雇用確保 5.0 6.3 4.0 3.9 11.8 1.4 1.8 4.7 5.0 3.0 5.8 4.1 6.2 

26 観光振興 5.8 5.2 6.3 5.9 12.9 2.7 6.4 5.3 3.5 3.0 9.1 4.9 4.9 

27 情報公開 7.7 8.2 7.7 5.9 10.6 5.4 1.8 9.4 10.6 10.4 7.8 6.5 8.6 

28 住民活動支援 6.6 5.2 7.4 11.8 9.4 4.1 5.5 4.7 7.8 7.5 4.5 6.1 8.6 

29 女性の社会参加促進 4.7 4.5 4.8 9.8 8.2 4.1 3.6 3.5 3.5 1.5 3.9 5.7 5.6 

30 人口減少対策 2.2 2.2 2.3 5.9 7.1 1.4 1.8 1.2 0.0 0.0 1.3 2.0 4.3 

31 特産品の開発 4.5 3.3 5.7 3.9 10.6 4.1 7.3 4.1 0.0 1.5 6.5 4.5 4.3 

32 亜炭鉱廃坑対策 12.8 13.8 12.3 9.8 21.2 4.1 10.9 15.9 12.1 13.4 13.0 13.1 12.3 

33 
低炭素社会への取り組

み 
9.8 8.9 10.3 11.8 12.9 4.1 9.1 11.2 9.9 6.0 12.3 11.8 6.8 

34 史跡整備 10.6 10.0 11.4 9.8 14.1 9.5 12.7 8.2 11.3 6.0 13.6 10.2 10.5 

35 効率的な行政経営 6.3 5.2 6.8 5.9 9.4 2.7 3.6 5.9 9.2 3.0 5.8 6.1 8.0 

※各属性には回答なしがあるため、加算しても全体数にはなりません。 

また、小数点第2位以下の数値があるため、グラフ値を単純に加算した数値とは必ずしも一致しません。 
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＜重要度＞ 

図表 今後の重要度（その１） 
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図表 今後の重要度（その２） 
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図表 重要度率 

 

※重要度率＝「特に重要」「重要」をあわせた回答割合 
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図表 重要度率 性別、年齢別、地区別一覧 

（単位：％） 

  全体 男性 女性 
30歳

未満 

30～

39歳 

40～

49歳 

50～

59歳 

60～

69歳 

70歳

以上 

上之郷 

地区 

御嵩

地区 

中地

区 

伏見 

地区 

 ｻﾝﾌﾟﾙ数 640 269 351 51 85 74 110 170 141 67 154 245 162 

1 幹線道路整備 45.8 51.3 41.0 43.1 44.7 50.0 42.7 45.3 46.1 35.8 50.6 47.3 41.4 

2 生活道路整備 47.8 52.8 43.9 37.3 55.3 43.2 51.8 46.5 45.4 50.7 42.2 46.9 51.2 

3 交通安全施設整備 42.5 41.6 42.5 35.3 45.9 44.6 43.6 43.5 38.3 37.3 37.0 43.3 47.5 

4 公共交通機関充実 59.5 60.6 57.5 60.8 52.9 60.8 65.5 53.5 63.8 65.7 65.6 60.8 48.1 

5 防災体制 66.9 67.7 66.1 64.7 77.6 67.6 69.1 61.8 63.8 68.7 65.6 67.3 66.0 

6 上水道整備 37.8 39.4 37.0 31.4 24.7 47.3 31.8 45.9 38.3 44.8 40.9 38.0 32.1 

7 下水道整備 40.5 42.8 38.7 31.4 29.4 48.6 36.4 47.1 42.6 47.8 45.5 37.6 37.7 

8 ごみ減量･リサイクル 48.0 47.2 48.4 47.1 42.4 47.3 50.9 51.8 44.7 40.3 48.7 50.6 46.3 

9 防犯体制 55.0 57.6 53.0 58.8 57.6 62.2 51.8 51.8 53.2 44.8 55.2 57.1 55.6 

10 自然環境保全 47.2 53.9 42.7 58.8 44.7 48.6 45.5 45.9 46.1 43.3 45.5 49.4 46.9 

11 景観づくり 38.1 42.8 34.5 37.3 38.8 40.5 36.4 35.9 39.7 29.9 39.6 41.2 34.6 

12 公園･緑地整備 40.0 42.8 37.9 23.5 57.6 48.6 39.1 34.1 36.2 34.3 38.3 41.2 40.7 

13 スポーツ施設整備 30.2 32.0 27.6 31.4 31.8 43.2 24.5 27.1 26.2 19.4 31.2 31.8 29.0 

14 文化施設整備 34.1 37.5 30.8 43.1 37.6 36.5 31.8 30.6 30.5 34.3 35.1 35.1 29.6 

15 学校教育 50.0 51.3 48.7 41.2 64.7 59.5 41.8 44.7 50.4 52.2 48.1 53.5 45.7 

16 子育て支援 53.4 54.6 52.1 49.0 67.1 56.8 45.5 51.8 53.2 44.8 53.2 58.4 50.0 

17 障がい者福祉 50.0 50.2 50.1 47.1 47.1 48.6 48.2 51.2 51.8 47.8 54.5 50.2 45.7 

18 高齢者福祉 59.5 62.5 57.8 56.9 49.4 59.5 64.5 60.0 61.0 61.2 63.0 58.0 57.4 

19 保健サービス 47.3 49.1 45.9 54.9 45.9 47.3 46.4 46.5 45.4 41.8 48.1 44.9 51.2 

20 医療体制 62.7 63.9 61.5 62.7 68.2 66.2 63.6 58.8 61.0 49.3 70.1 61.6 62.3 

21 農業基盤整備 27.0 27.5 26.5 25.5 23.5 24.3 24.5 30.6 28.4 34.3 26.0 28.2 22.8 

22 農業者育成 38.0 35.7 39.0 35.3 36.5 32.4 34.5 40.6 41.8 46.3 36.4 37.6 36.4 

23 商業環境整備 47.5 50.2 44.7 27.5 52.9 51.4 52.7 42.9 49.6 41.8 51.3 49.0 42.6 

24 企業誘致 58.9 64.3 54.1 37.3 54.1 67.6 60.9 59.4 61.7 52.2 61.0 58.4 61.1 

25 雇用確保 64.2 68.4 60.4 58.8 62.4 68.9 69.1 61.8 62.4 52.2 70.1 63.7 63.6 

26 観光振興 46.3 48.3 44.7 33.3 54.1 50.0 45.5 46.5 44.7 47.8 50.6 47.3 40.7 

27 情報公開 32.5 34.2 29.9 25.5 37.6 28.4 25.5 33.5 36.9 40.3 32.5 30.6 31.5 

28 住民活動支援 27.0 26.4 27.1 21.6 18.8 21.6 18.2 32.4 36.9 38.8 26.0 28.6 21.6 

29 女性の社会参加促進 31.7 33.5 29.9 31.4 30.6 33.8 20.9 34.7 35.5 38.8 33.1 29.8 30.2 

30 人口減少対策 63.9 70.3 58.1 58.8 65.9 62.2 62.7 66.5 62.4 64.2 61.7 66.9 60.5 

31 特産品の開発 42.3 46.1 39.0 45.1 32.9 41.9 32.7 44.7 51.1 43.3 43.5 45.7 35.2 

32 亜炭鉱廃坑対策 78.8 82.5 76.1 70.6 82.4 78.4 75.5 80.0 80.1 68.7 83.8 80.8 76.5 

33 
低炭素社会への取り組

み 
41.9 42.8 40.7 45.1 37.6 37.8 35.5 45.3 45.4 41.8 44.2 40.4 41.4 

34 史跡整備 34.7 36.4 33.3 33.3 35.3 29.7 25.5 38.2 39.7 41.8 40.3 31.0 31.5 

35 効率的な行政経営 48.0 49.8 45.3 37.3 43.5 40.5 47.3 51.8 52.5 49.3 48.1 42.9 53.1 

※各属性には回答なしがあるため、加算しても全体数にはなりません。 

また、小数点第2位以下の数値があるため、グラフ値を単純に加算した数値とは必ずしも一致しません。 
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＜次頁の評点による満足度と重要度の分析＞ 

 

「1.満足」「1.特に重要」⇒＋2点 

「2.まあ満足」「2.重要」⇒＋1点 

「3.ふつう」に0点 

「4.やや不満」「4.あまり重要ではない」⇒－1点 

「5.不満」「5.重要ではない」⇒－2点 

＊各回答に対して上記の点数を付与し、「回答なし」を除く回答者数を母数として平均値を算出したも

のを評点とし、各項目を比較した。 

＊点数が高い場合は「満足」「特に重要」の傾向が高く、低い場合は「不満」「重要ではない」の傾向

が高い 
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図表 満足度（評点・過去調査との比較） 
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図表 満足度評点 過去調査からの変化 

今 

回 

順 

位 

   評点  点数の差 

 

施策項目 

今回調査 

(H26) 

前回調査 

(H22) 

前々回調査 

(H16) 

前回調査 

との差 

（H26-H22） 

前々回調査

との差 

（H26-H16） 

1 1 幹線道路整備 0.41 0.19 -0.16 0.22 0.57 

11 2 生活道路整備 0.03 -0.13 -0.29 0.16 0.32 

6 3 交通安全施設整備 0.11 -0.1 -0.29 0.21 0.4 

30 4 公共交通機関充実 -0.28 -0.56 -0.63 0.28 0.35 

25 5 防災体制 -0.15 -0.14 -0.19 -0.01 0.04 

3 6 上水道整備 0.38 0.28 0.09 0.1 0.29 

4 7 下水道整備 0.2 0.13 -0.23 0.07 0.43 

2 8 ごみ減量･リサイクル 0.39 - - - - 

13 9 防犯体制 -0.01 -0.12 -0.28 0.11 0.27 

5 10 自然環境保全 0.17 0.16 0.06 0.01 0.11 

10 11 景観づくり 0.04 0.01 -0.1 0.03 0.14 

26 12 公園･緑地整備 -0.17 -0.28 -0.33 0.11 0.16 

23 13 スポーツ施設整備 -0.13 -0.11 -0.25 -0.02 0.12 

7 14 文化施設整備 0.11 0.11 -0.09 0 0.2 

12 15 学校教育 0.02 -0.04 -0.11 0.06 0.13 

9 16 子育て支援 0.06 0.06 -0.15 0 0.21 

14 17 障がい者福祉 -0.01 -0.05 -0.19 0.04 0.18 

16 18 高齢者福祉 -0.03 -0.12 -0.14 0.09 0.11 

8 19 保健サービス 0.1 0.02 -0.04 0.08 0.14 

24 20 医療体制 -0.13 -0.25 -0.38 0.12 0.25 

21 21 農業基盤整備 -0.1 -0.12 -0.1 0.02 0 

27 22 農業者育成 -0.21 -0.28 -0.26 0.07 0.05 

33 23 商業環境整備 -0.39 -0.4 -0.59 0.01 0.2 

28 24 企業誘致 -0.21 -0.19 -0.46 -0.02 0.25 

32 25 雇用確保 -0.3 -0.51 -0.64 0.21 0.34 

31 26 観光振興 -0.28 -0.29 -0.4 0.01 0.12 

19 27 情報公開 -0.06 -0.14 -0.17 0.08 0.11 

17 28 住民活動支援 -0.03 - - - - 

20 29 女性の社会参加促進 -0.07 -0.07 -0.15 0 0.08 

34 30 人口減少対策 -0.43 - - - - 

29 31 特産品の開発 -0.27 - - - - 

35 32 亜炭鉱廃坑対策 -0.52 - - - - 

18 33 低炭素社会への取り組み -0.05 - - - - 

15 34 史跡整備 -0.02 - - - - 

22 35 効率的な行政経営 -0.12 -0.27 -0.4 0.15 0.28 
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図表 重要度（評点・過去調査との比較） 
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(13)スポーツ 施設整備
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(28)住民活動支援

今回調査(H26) 前回調査(H22) 前々回調査(H16)

重要評点ソート（過去比較）

※過去調査なし

※過去調査なし

※過去調査なし

※過去調査なし

※過去調査なし

※過去調査なし

※過去調査なし

（重要ではない） 　　 　　　　　　（ふつう）　　　 （重要）　　　（特に重要）（あまり重要

　　ではない）
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図表 重要度評点 過去調査からの変化 

今 

回 

順 

位 

   評点  点数の差 

 

施策項目 

今回調査 

(H26) 

前回調査 

(H22) 

前々回調査 

(H16) 

前回調査 

との差 

（H26-H22） 

前々回調査

との差 

（H26-H16） 

20 1 幹線道路整備 0.5 0.44 0.58 0.06 -0.08 

18 2 生活道路整備 0.53 0.56 0.57 -0.03 -0.04 

23 3 交通安全施設整備 0.47 0.56 0.64 -0.09 -0.17 

8 4 公共交通機関充実 0.7 0.73 0.64 -0.03 0.06 

2 5 防災体制 0.9 0.73 0.75 0.17 0.15 

27 6 上水道整備 0.42 0.41 0.52 0.01 -0.1 

25 7 下水道整備 0.45 0.46 0.68 -0.01 -0.23 

16 8 ごみ減量･リサイクル 0.56 - - - - 

10 9 防犯体制 0.67 0.69 0.8 -0.02 -0.13 

17 10 自然環境保全 0.54 0.55 0.67 -0.01 -0.13 

28 11 景観づくり 0.41 0.37 0.53 0.04 -0.12 

26 12 公園･緑地整備 0.43 0.44 0.57 -0.01 -0.14 

33 13 スポーツ施設整備 0.3 0.25 0.4 0.05 -0.1 

31 14 文化施設整備 0.36 0.28 0.45 0.08 -0.09 

12 15 学校教育 0.63 0.7 0.75 -0.07 -0.12 

9 16 子育て支援 0.69 0.64 0.71 0.05 -0.02 

11 17 障がい者福祉 0.64 0.69 0.75 -0.05 -0.11 

6 18 高齢者福祉 0.78 0.88 0.87 -0.1 -0.09 

14 19 保健サービス 0.6 0.63 0.65 -0.03 -0.05 

5 20 医療体制 0.81 0.86 0.9 -0.05 -0.09 

34 21 農業基盤整備 0.29 0.33 0.24 -0.04 0.05 

24 22 農業者育成 0.46 0.5 0.33 -0.04 0.13 

15 23 商業環境整備 0.57 0.54 0.57 0.03 0 

7 24 企業誘致 0.75 0.63 0.81 0.12 -0.06 

4 25 雇用確保 0.83 0.96 0.91 -0.13 -0.08 

19 26 観光振興 0.53 0.46 0.42 0.07 0.11 

29 27 情報公開 0.38 0.43 0.57 -0.05 -0.19 

35 28 住民活動支援 0.28 - - - - 

32 29 女性の社会参加促進 0.35 0.27 0.36 0.08 -0.01 

3 30 人口減少対策 0.85 - - - - 

21 31 特産品の開発 0.5 - - - - 

1 32 亜炭鉱廃坑対策 1.28 - - - - 

22 33 低炭素社会への取り組み 0.48 - - - - 

30 34 史跡整備 0.37 - - - - 

13 35 効率的な行政経営 0.63 0.63 0.78 0 -0.15 
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図表 満足度と重要度の関係 

 

 

 

-0.6

-0.4

-0.2

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

1.4

-1.0 -0.8 -0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

平均値

-0.06

0.57

幹線道路

生活道路
交通安全施設

公共交通

防災

上水道

下水道

ごみ、リサイクル

防犯

自然環境保全

景観づくり

公園・緑地

スポーツ施設
文化施設

学校教育

子育て支援

障がい者福祉

高齢者福祉

保健サービス

医療体制

農業基盤

農業者育成

商業環境

企業誘致

雇用

観光振興

情報公開

住民活動支援

女性の社会参加

人口減少対策

特産品開発・支援

亜炭鉱廃坑対策

低炭素社会

史跡整備

行政経営

←
重
要
　
　
　
　
　
今
後
の
重
要
度
　
　
　
　
重
要
で
な
い
→

←不満　　　　　これまでの満足度　　　　　満足→

問5評点 満足度と重要度

満足度平均値

重要度



資料 3 

24 

問６ 問５の項目のなかで、御嵩町が今後５年間ぐらいに特に力を入れるべき項目はどのようなこととお

考えですか。問５の（１）～（35）のうちで３つまで番号を選んで下の欄にご記入ください。 

 

図表 今後特に力を入れるべき施策 上位 10 項目（性・年齢別） 

 

図表 今後特に力を入れるべき施策 上位 10 項目（地区別） 
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図表 今後特に力を入れるべき施策 性別・年齢別・地区別一覧 

（単位：％） 

  全体 男性 女性 
30歳

未満 

30～

39歳 

40～

49歳 

50～

59歳 

60～

69歳 

70歳

以上 

上之郷 

地区 

御嵩

地区 

中地

区 

伏見 

地区 

 ｻﾝﾌﾟﾙ数 640 269 351 51 85 74 110 170 141 67 154 245 162 

1 幹線道路整備 4.5 7.1 2.6 9.8 3.5 4.1 6.4 4.7 2.1 4.5 5.8 4.9 3.1 

2 生活道路整備 6.9 5.6 8.0 7.8 3.5 4.1 6.4 7.6 9.2 11.9 7.1 5.7 6.2 

3 交通安全施設整備 2.3 2.6 2.3 - 4.7 4.1 - 1.8 3.5 3.0 2.6 1.6 3.1 

4 公共交通機関充実 20.2 17.8 22.2 21.6 12.9 14.9 24.5 24.1 18.4 22.4 24.0 22.9 11.1 

5 防災体制 17.0 16.7 17.1 19.6 17.6 20.3 21.8 12.4 16.3 13.4 14.3 18.4 20.4 

6 上水道整備 1.6 0.7 2.0 2.0 1.2 4.1 1.8 1.2 - 4.5 2.6 0.4 0.6 

7 下水道整備 4.1 5.6 2.8 2.0 4.7 6.8 4.5 3.5 2.8 7.5 6.5 1.6 3.7 

8 ごみ減量･リサイクル 4.7 4.8 4.8 7.8 4.7 4.1 3.6 4.7 5.0 3.0 5.2 5.3 4.3 

9 防犯体制 5.9 4.5 7.4 7.8 9.4 6.8 10.9 3.5 2.1 6.0 3.9 8.2 4.9 

10 自然環境保全 4.7 5.2 4.3 15.7 2.4 2.7 3.6 4.7 4.3 9.0 5.2 4.1 3.7 

11 景観づくり 1.6 1.9 1.4 3.9 1.2 1.4 1.8 0.6 2.1 1.5 1.9 0.8 2.5 

12 公園･緑地整備 4.4 3.3 5.4 7.8 9.4 4.1 3.6 4.1 1.4 1.5 4.5 2.9 7.4 

13 スポーツ施設整備 2.2 3.0 1.7 3.9 2.4 2.7 2.7 1.8 1.4 - 1.3 2.9 3.1 

14 文化施設整備 2.8 3.7 2.0 2.0 - 1.4 3.6 4.7 2.8 - 1.9 3.7 3.7 

15 学校教育 9.1 6.7 10.8 9.8 17.6 12.2 8.2 5.3 7.8 7.5 7.8 9.0 10.5 

16 子育て支援 15.6 19.0 13.4 27.5 29.4 16.2 11.8 12.9 9.2 13.4 13.0 16.7 16.7 

17 障がい者福祉 4.7 4.5 5.1 2.0 3.5 1.4 5.5 6.5 5.7 3.0 6.5 4.1 4.3 

18 高齢者福祉 25.0 23.8 26.2 13.7 11.8 27.0 31.8 28.2 27.0 16.4 29.9 22.9 28.4 

19 保健サービス 4.2 3.0 5.4 5.9 2.4 2.7 1.8 7.1 4.3 4.5 5.2 2.0 6.8 

20 医療体制 13.8 10.8 16.5 11.8 15.3 8.1 12.7 14.1 17.0 11.9 18.2 12.7 12.3 

21 農業基盤整備 3.6 3.0 4.3 3.9 2.4 2.7 5.5 2.4 5.0 4.5 3.2 3.7 3.7 

22 農業者育成 5.9 6.3 5.7 7.8 4.7 5.4 4.5 7.6 5.7 7.5 4.5 6.9 4.3 

23 商業環境整備 6.9 7.8 6.6 5.9 14.1 8.1 8.2 4.1 5.0 6.0 8.4 7.8 4.9 

24 企業誘致 14.5 18.6 12.0 11.8 15.3 21.6 14.5 11.8 14.2 11.9 9.1 15.9 19.1 

25 雇用確保 11.7 11.5 12.3 3.9 10.6 20.3 8.2 12.9 11.3 13.4 11.0 12.7 10.5 

26 観光振興 3.8 3.7 4.0 2.0 7.1 5.4 1.8 2.4 5.0 9.0 2.6 4.1 2.5 

27 情報公開 0.8 0.4 0.9 2.0 1.2 - - 1.2 0.7 3.0 - 1.2 - 

28 住民活動支援 1.7 1.9 1.7 - 1.2 1.4 - 2.9 2.8 4.5 1.9 1.6 0.6 

29 女性の社会参加促進 2.2 1.1 3.1 - 4.7 2.7 0.9 1.8 2.8 1.5 1.9 1.2 4.3 

30 人口減少対策 20.6 22.7 19.4 7.8 15.3 18.9 24.5 25.9 20.6 35.8 13.0 22.0 19.1 

31 特産品の開発 4.2 5.9 2.8 2.0 4.7 6.8 3.6 2.4 5.7 9.0 3.2 4.9 1.2 

32 亜炭鉱廃坑対策 39.2 40.1 39.0 33.3 43.5 35.1 42.7 42.4 34.0 19.4 43.5 40.8 40.7 

33 
低炭素社会への取り組

み 
2.0 2.6 1.4 3.9 2.4 1.4 1.8 1.2 2.1 1.5 1.9 1.6 2.5 

34 史跡整備 2.0 2.6 1.7 7.8 3.5 - - 1.8 2.1 1.5 3.2 2.0 1.2 

35 効率的な行政経営 6.3 4.8 6.6 5.9 2.4 6.8 6.4 8.8 5.0 3.0 3.2 5.3 11.1 

※各属性には回答なしがあるため、加算しても全体数にはなりません。 
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問７ あなたは、御嵩町をほかの町の人やお友だちに自慢することができますか。1つ選んでください。 

 

図表 町の自慢可否（性・年齢別） 

 

 

図表 町の自慢可否（地区別） 
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問８ 問７で「1.自慢できる」と答えた方におたずねします。御嵩町のなにを自慢したいですか？ 

ＦＡ（自由筆記回答） 

119名から167件の意見をいただきました。 

図表 自慢したいこと 

意見 分類 件数 

自然が多い、空気や水がきれい、植物・動物の生息 など 自然 49 

願興寺、祭り、中山道 など 歴史・文化 22 

静か、のどか、緑豊かで住みやすい など 地域環境 14 

中山道みたけ館、足湯、よってりゃあみたけ など 観光 14 

災害が少ない、防災面、大きな事件事故が少ない など 安全・安心 12 

人が優しい、人との関わりがある、つながりを大切にする など 地域住民 12 

子育て支援・高齢者福祉の充実、夢いろ体操 など 福祉 10 

国の出先機関がある、図書館がある など 公共施設 6 

交通の便が良い、名古屋が近い、高速IC など 交通利便 5 

高校が２校、笑顔づくり条例、少数でも楽しい学校 学校 4 

Ｂ級グルメ、エコビアガーデン 地域振興 2 

能動的、広報が充実 行政 2 

工業団地、雇用 産業 2 

施設が近い 商業 2 

発展の可能性、開発可能域がある まちの将来性 2 

その他 各１件の意見 

住民活動、道路整備、ゴルフ場、変化しない良さ、歯の表彰、子ども、食料の安さ、特定の店舗

の羅列 
9 

計 167 
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問９ 問７で「1.自慢できない」と答えた方におたずねします。なぜ御嵩町を自慢できないのですか？ 

ＦＡ 

163名から231件の意見をいただきました。 

図表 自慢できない理由 

意見 分類 件数 

亜炭鉱、、事件、悪いイメージ、防犯対策が不十分 など 安全・安心 73 

自慢できるものがない、特徴がない など 自慢がない 32 

ふれあいバス、車がないとどこへも行けない、広見線 など 交通利便 18 

商店街に活気がない、大型店がない、食事する店がない など 商業 15 

まちに活気がない、盛り上げがない、駅前が寂しい など まちの活気 11 

自然が活かされていない、特産がない、案内したい場所がない など 観光 9 

医療体制が充実していない、健康診断がしょぼい など 健康・医療 8 

子育て支援、高齢者福祉が不十分、施設が少ない など 福祉 7 

方向性が見えない、金の使い道、住民意見を取り上げていない など 行政 8 

水道料金が高い、ゴミ袋が高い 受益負担 6 

遊ぶところがない、若者が集う場所がない など レクリエーション 6 

産廃問題、不法投棄、害虫が出る など 地域環境 5 

御嵩町と言っても伝わらない など 知名度 4 

人口が少ない、若者がまちを離れる など 定住 4 

道路が狭い、草がぼうぼうで通りづらい など 道路整備 3 

文化施設が少ない、スポーツ施設が少ない など 公共施設 3 

田舎 都市開発 3 

史跡整備、歴史をないがしろにした整備をしている など 歴史・文化 2 

工業団地が空いている、雇用が少ない など 産業 2 

その他 各１件の意見 

閉鎖的、河川整備、学校が遠い、住民活動がない、下水道整備が不十分 など 
9 

上記以外に 

何もない、必要がない など意図が漠然としているもの 
 3 

計 231 
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日ごろの生活やご活動などについてお答えください。 

問 10 あなたの日常生活や地域活動等への参加状況についてお答えください。（１）～（20）それぞれの

項目について、あなたのお考えや行動に最も近いものについて１～４いずれかの番号を選んで○を付

けてください。 

 

図表 日常生活や地域活動等の取組み度 
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図表 取組み率 

 

※取組み率＝「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」をあわせた回答割合 
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まちづくりの進め方や方向についてお答えください。 

問 11 御嵩町は子どもや若者にとって住み続ける魅力があると思いますか。1 つ選んでください。 

 

図表 子どもや若者が定住したい魅力の有無（性・年齢別） 

 

 

図表 子どもや若者が定住したい魅力の有無（地区別） 

 

 

 

 

 

問 12 御嵩町は、ほかの町の人から見て「住んでみたい町」、「訪れてみたい町」というイメージを持って
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問11 若者が住み続ける 魅力があると思うか
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いると思いますか。1 つ選んでください。 

 

図表 町外者が転居、来訪したいイメージの有無（性・年齢別） 

 

 

図表 町外者が転居、来訪したいイメージの有無（地区別） 
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お考えに近いものを 1 つ選んでください。 

図表 町の人口についての考え（性・年齢別） 

 

図表 町の人口についての考え（地区別） 
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後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。３つまで選んでください。 

 

図表 若者定住促進に必要な方策（性・年齢別） 

 

図表 若者定住促進に必要な方策（地区別） 
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問 15 今後、御嵩町をより良くするために、どのような方法でまちづくりを進めるのが望ましいと思われ

ますか。１つ選んでください。 

 

図表 まちづくりの進め方（性・年齢別） 
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問15 まちづくりの進め方
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図表 まちづくりの進め方（地区別） 
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まちづくりの活動についてお答えください。 

問16 あなたは、どのような地域の活動やボランティア活動に参加していますか。特に参加している・力

を入れている活動を次の1～31のなかから５つまで選んでください。 

図表 特に参加・力を入れている地域活動やボランティア活動 上位 10 位（性・年齢別） 

 

図表 特に参加・力を入れている地域活動やボランティア活動 上位 10 位（地区別） 
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図表 特に参加・力を入れている地域活動やボランティア活動 性別、年齢別、地区別一覧 

（単位：％） 

  全体 男性 女性 
30歳 

未満 

30～ 

39歳 

40～ 

49歳 

50～ 

59歳 

60～ 

69歳 

70歳 

以上 

上之郷

地区 

御嵩

地区 

中地

区 

伏見

地区 

 ｻﾝﾌﾟﾙ数 640 269 351 51 85 74 110 170 141 67 154 245 162 

1 高齢者の支援 6.3 3.7 8.5 - 2.4 4.1 2.7 9.4 11.3 7.5 9.1 4.9 5.6 

2 子育て支援 5.0 1.9 7.1 9.8 10.6 8.1 1.8 1.8 5.0 3.0 4.5 6.1 4.9 

3 子ども会活動 8.8 8.2 9.4 2.0 23.5 28.4 3.6 2.4 4.3 13.4 11.0 6.1 9.3 

4 障がい者（児）の支援 3.4 3.0 3.7 2.0 - 2.7 2.7 4.7 5.0 - 5.8 2.0 4.3 

5 社会福祉協議会の活動 5.0 2.6 6.8 - 1.2 4.1 5.5 9.4 4.3 13.4 5.2 2.4 5.6 

6 健康づくり活動 9.7 6.7 11.4 3.9 2.4 - 2.7 15.3 19.9 6.0 8.4 11.0 9.9 

7 観光案内や特産品の開発 0.6 0.4 0.6 - - - 0.9 - 1.4 - - 0.8 0.6 

8 企業でのボランティア活動 2.7 5.2 0.6 2.0 2.4 1.4 4.5 2.4 2.1 4.5 3.9 1.6 1.9 

9 
ごみの減量化、リサイクル

活動 
34.8 32.7 35.6 13.7 25.9 27.0 51.8 38.2 34.8 53.7 35.1 32.2 30.2 

10 自然保護や環境保全活動 3.8 4.5 3.4 2.0 - 1.4 5.5 4.7 5.7 6.0 2.6 4.1 3.7 

11 
まちの美化、緑化に関する

活動 
5.5 4.5 6.0 3.9 2.4 4.1 10.0 4.7 6.4 10.4 7.8 4.9 1.9 

12 交通安全の活動 4.5 5.6 3.4 - 5.9 8.1 4.5 3.5 5.0 16.4 3.9 4.1 1.2 

13 防犯パトロール 3.0 4.1 1.4 - 3.5 5.4 1.8 3.5 2.1 - 3.2 3.3 3.1 

14 
商業の活性化に関する活

動 
1.6 1.9 1.4 2.0 1.2 4.1 0.9 0.6 2.1 3.0 1.3 2.0 0.6 

15 青少年の健全育成 3.4 5.6 1.7 2.0 2.4 1.4 3.6 3.5 4.3 3.0 2.6 2.4 4.9 

16 
スポーツ活動や大会への

支援 
4.5 8.2 2.0 3.9 4.7 6.8 5.5 3.5 3.5 - 3.2 4.9 7.4 

17 文化・芸術に関する活動 3.0 3.0 2.8 2.0 - - 4.5 5.3 2.8 - 0.6 2.9 6.2 

18 人権教育や外国人の支援 0.8 0.7 0.9 2.0 - - 0.9 1.2 0.7 3.0 - 0.4 1.2 

19 地域おこしに関する活動 4.2 4.8 3.7 - 5.9 4.1 4.5 2.9 5.0 4.5 3.9 4.5 3.7 

20 
中山道の活性化について

の活動 
1.6 1.5 1.7 - - - 0.9 2.9 2.8 1.5 1.9 1.6 1.2 

21 
名鉄・公共交通の利用促進

の活動 
5.9 6.3 5.4 2.0 3.5 4.1 7.3 8.8 5.0 3.0 5.2 8.6 3.7 

22 自治会などの地域活動 33.3 43.1 25.6 7.8 29.4 41.9 45.5 41.2 21.3 43.3 32.5 31.8 31.5 

23 
老人クラブ・婦人の会の活

動 
3.6 0.7 5.7 - - 2.7 0.9 4.1 9.2 16.4 0.6 2.0 3.1 

24 
募金・寄付、バザー等に関

する活動 
5.3 4.8 5.7 - 2.4 6.8 7.3 4.7 7.1 1.5 4.5 6.9 5.6 

25 消防団活動 2.2 4.1 0.6 2.0 3.5 5.4 1.8 1.2 0.7 6.0 0.6 2.0 1.9 

26 
災害復興のボランティア活

動 
0.9 0.4 1.1 - 1.2 - - 1.2 1.4 1.5 - 0.8 1.2 

27 
伝統文化の継承、保護 
（地域のお祭りなどへの参加） 

9.4 12.6 7.1 - 12.9 8.1 9.1 12.4 8.5 7.5 11.0 9.0 9.3 

28 スポーツのサークル活動 6.7 7.1 6.3 - 9.4 10.8 5.5 7.6 5.0 4.5 5.8 4.9 11.1 

29 趣味・余暇のサークル活動 11.1 8.6 13.1 - 3.5 6.8 6.4 21.2 14.2 10.4 11.0 10.6 12.3 

30 動物愛護活動 0.8 1.1 0.6 - - 1.4 1.8 0.6 0.7 - - 0.8 1.9 

31 その他 0.9 1.1 0.9 - 2.4 1.4 - 0.6 1.4 - 1.3 1.2 0.6 

32 
地域活動やボランティア活

動には全く参加していない 
25.3 25.7 26.2 52.9 30.6 23.0 18.2 21.8 23.4 16.4 29.9 24.9 25.3 

※各属性には回答なしがあるため、加算しても全体数にはなりません。 
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問 17 御嵩町は、これからも町民、事業者の皆様と一緒にまちづくりを進めていきたいと考えています。

これからの御嵩町にとって、どのような「協働のまちづくり」が特に必要だとお考えですか。ご意見

やアイデアがあれば簡潔で結構ですので１つ、ご記入ください。 

◆取り組みの内容テーマなど ＦＡ 

＊そのうち、特に住民ができること ＦＡ 

 

「取り組みの内容テーマ」では108名から116件、「そのうち住民ができること」では71名から73件の

意見アイデアをいただきました。 

※回答数は「取り組みの内容テーマ」「住民ができること」片方のみを含んでいます。 
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図表 「協働のまちづくり」が特に必要な取り組みの内容テーマ、そのうち特に住民ができること 

  意見、アイデアの回答数と概要 

施策 回答数 取り組みの内容、テーマなど 回答数 そのうち特に住民ができること 

教
育
文
化 

学校教育 1 魅力ある学校 0  

生涯学習 1 文化施設 1 文化施設を利用する 

歴史・文化 3 
伝統文化の発掘、発信、願興寺の復元、文化遺
産等の常時開放、門前町の再生 

2 
ボランティアでの宣伝活動、窓口・整備・誘導等
の仕事を担う 

社会体育 1 イベント、スポーツチームの育成 0  

健
康
福
祉 

医療 1 医療施設の充実、関連サービスや産業の育成 1 関連資格の取得と従事 

地域福祉 3 
住民同士の助け合い運動、ネットワークづくり、
高齢世帯のサポート 

2 
車での外出時に高齢者にも声を掛け乗せる、近
所での声掛け運動 

児童福祉 4 
子育て環境の充実、若い母親への支援、児童
館の充実 

1 
情報交換 
 

高齢者福祉 5 
イキイキした高齢者、孤立している人への支援、
高齢者等に優しい安心して生活できるまちづく
り 

3 
交流、ボランティア、自家用車活用 
 
 

都
市
基
盤 

道路整備 1 自然を生かしたサイクリングロードの整備 1 自宅近辺に整備された道路の清掃活動 

公共交通 22 
名鉄広見線存続ための活性・協議会、広見線の
マナカ・自転車の持ち込み乗車の対応、観光資
源で広見線利用推進、交通の便 

15 
広見線の積極利用、存続の呼びかけ、観光客
のおもてなし 
 

治山・治水 2 里山保全・遊び場等の考案、河川整備 1 堤防沿いに配布された花木の植栽 

亜炭鉱廃坑対
策 

4 
詳細な亜炭鉱ハザードマップの作成、逆に観光
資源にする、亜炭鉱を念頭においた地震対策 

2 
ハザードマップに基づいた危険度の認識と共
有、対策に協力 

公園・緑地 2 憩いの場の要望、公園整備 0  

自
然
・
生
活
環
境 

循環型社会 4 
ゴミ減量化、自治会活動、リサイクル活動 
 
 

4 
段ボールコンポストの利用、ゴミ減量、資源回収
作業、育児・学校用品等のリサイクル、フリーマ
ーケット 

自然環境の保全 1 可児川の自然を守る 1 観察、報告 

環境保全のため
のしくみづくり 

2 
食・農をテーマとした環境モデル都市の推進、
自然環境美化 

2 
環境保全型農業への取り組み、地産地消、食
育、住民が美化に精を出す 

地域環境 6 

可児川の水質保全、側溝整備、清掃活動等環
境美化、可児川沿い散歩道・マラソンコースの
整備・草刈り 
 

6 
汚水・汚物を流さない、ポイ捨て等の監視活動、
地域清掃、各家庭周りの側溝・道路の清掃、町
内一斉清掃を増やす、草刈り・清掃に協力 

防災 6 
地震・土砂災害想定の防災訓練、防災対策、災
害時の連携強化、ネットワークづくり、防災リー
ダーの選出 

6 
訓練・視察の参加、避難ルート等の意見交換、リ
ーダー育成・選出、自助努力の推進 
 

防犯 1 外灯が少ない 0  

消防・救急 1 地区単位で競った取り組み 1 地区巡回 

産
業
経
済 

農業 2 果樹園づくり、特産農作物の開発 2 土壌づくり・手入れ、御嵩町独自のものを探す 

工業 2 企業誘致 0  

商業 5 

商業活性化、町内店の利用推進、商業施設の
充実、駅前商店街の活性、伊岐津志トンネル上
部に総合商業施設を建設し集客によりまちを活
性 

2 

特産品の開発、衣食住全てを御嵩町でまかなう 
 
 
 

観光・レクリエー
ション 

15 

自然・景観・施設等の観光資源整備、イメージア
ップ、観光活動強化、中山道の歩行者天国実
施、他市町村との交流、ＰＲ、特産品の開発、道
の駅、催し開催 

12 

土地の提供・管理、植物の世話、和服で「和」を
アピール、ガイドボランティア、ＰＲ、催し参加 
 
 

就業者と事業者
支援 

5 
若者から高齢者までの雇用促進、住民の高所
得化 

1 
御嵩町で働く 
 

行
財
政
運
営 

住民参加 3 広聴、青少年を含んだ住民参加、総合計画 2 とにかく訴える、青少年の活動支援 

地域コミュニティ 3 
町全体の一体感、地域活性化推進、地域交流 
 

2 
排他意識の根絶、催しへの空家・空き地の提
供、催しのボランティア参加 

人権の尊重 1 人権尊重計画、催し・討論大会の参加意欲策 0  

行政運営 1 合併 1 住民投票 

財政運営 1 町議会議員の公費監査 1 無作為選出住民による監査・公表 

（財源拡大のた
めの人口増） 

7 
少子高齢化・人口減少対策、子育て世代の意
見広聴、定住促進のための計画・イベント強化、
他市町村を参考にする 

1 
若い人が結婚する 
 
 

 計 116  73  
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問18  御嵩町のまちづくりについて、ご意見ご提案などどんなことでも結構ですので、ご記入ください。 

ＦＡ 

 

205名から264件の意見をいただきました。 

図表 自由記入意見数 

  意見数    意見数 

教育文化 23  自然・生活環境 24 

 学校教育 7   環境型社会 2 

 学校給食 0   自然環境の保全 4 

 生涯学習 5   環境保全のためのしくみづくり 2 

 歴史・文化 8   地域環境 7 

 社会体育 3   上下水道 1 

健康福祉 18   防災 2 

 健康づくり 0   防犯 4 

 医療 4   交通安全 2 

 地域福祉 2   消防・救急 0 

 児童福祉 6  産業経済 77 

 高齢者福祉 4   農業 6 

 障がい者福祉 2   林業 1 

 社会保障 0   工業 8 

都市基盤 62   商業 25 

 市街地整備 5   観光・レクリエーション 31 

 道路整備 7   就業者と事業者支援 6 

 公共交通 29  行財政運営 58 

 亜炭鉱廃坑対策 4   住民参加 12 

 亜炭鉱廃坑対策 7   地域コミュニティ 9 

 公園・緑地 6   人権の尊重 0 

 その他 4   国際化・交流社会への対応 1 

    男女共同参画 0 

     情報化 9 

     行政運営 3 

     財政運営 10 

     広域行政 0 

     その他 14 

    その他 2 

   計 264 

 

 


